
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9
3 3 3 4 3 4 4 3 4 3.444
5 5 5 5 5 5 5 4 5 4.889
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5.000
2 3 3 2 4 4 5 5 5 3.667 "Very good program for often overlooked technology"

3 5 5 3 3 4 2 2 5 3.556
"Introducing these ideas to agronomic students is a good idea to help implement
new dea in field caps tather than just herbicide and ?)

5 4 5 4 5 4 4 4 5 4.444 "Excellent demonstration of key principles"
4 5 3 4 2 3 5 3 5 3.778
1 3 5 1 1 2 2 1 4 2.222
5 5 5 5 5 5 5 5 4 4.889
4 3 5 3 4 5 3 4 6 4.111
5 5 4 3 4 5 4 4 5 4.333
3 5 5 2 3 5 5 2 5 3.889

3 3 3 1 1 2 3 0 2 2.000
"Learned a great deal about simple‐nozzle backpack sprayers for first generation
farmses.  Good conversion kits"

3 4 4 4 4 3 4 4 4 3.778
"Backpack sprayer demo was insightful on jhow backpacks can be used to precisely 
apply herbicides"

4 5 5 4 4 5 5 5 5 4.667
5 5 5 5 5 5 5 4 4 4.778 "Presneters friendly, knowledgeable"
5 4 5 5 5 5 4 4 5 4.667 "Tractor demo was awesome, thanks"
5 5 5 3 4 4 5 5 5 4.556 "Learned a lot about the different brands of backpack sprayers"

1 3 4 1 0 1 5 1 1 1.889
"Great hands on experience with different backpack sprayers!  Differences 
between pump options was all new information to me."

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5.000

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐
Did nof till out form ‐ Comment:  "I learned more about backpack sprayer 
and an electronic version of backpack and adjusting the rat of nozzle output"

3.800 4.250 4.450 3.450 3.600 4.050 4.250 3.500 4.450 3.98 Overall average 3.98 (excluding the one survey that was not filled out)
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